Государственное бюджетное образовательное учреждение Самарской области
средняя общеобразовательная школа №1 «Образовательный центр»
имени Героя Советского Союза Ганюшина П.М. с. Сергиевск
муниципального района Сергиевский Самарской области
Технологическая карта урока по русскому языку для 1 класса
«Вопросы: Какой? Какая? Какие?».
Автор: Иванова Анна Петровна
учитель начальных классов
Сергиевск, 2018
Класс: 1.
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Тип урока: урок закрепления изученных знаний.
Цель урока: закрепление и систематизация изученных знаний.
Планируемые результаты:
Предметные:
· уметь подбирать к словам вопросы: какой, какая, какие.
Метапредметные:
Личностные универсальные учебные действия:
· формулировать собственное мнение и аргументировать его;
· оформлять свои мысли в грамотную устную речь;
· проявлять интерес к изучению нового материала.
Регулятивные универсальные учебные действия:
· совместно с учителем формулировать тему и цели урока;
· комментировать выполняемые учебные действия у доски.
Познавательные универсальные учебные действия:
· уметь осознанно и произвольно строить речевое высказывание в устной и письменной форме;
· осуществлять выбор наиболее эффективных способов решения задач в зависимости от конкретных условий;
· осуществлять анализ объектов с целью выделения признаков (существенных и несущественных)
· устанавливать причинно-следственные связи, строить рассуждение.
Коммуникативные универсальные учебные действия:
· уважительно относиться к мнению окружающих;
· внимательно слушать ответы одноклассников.
Задачи урока;
· научить подбирать вопросы: какой, какая, какие;
· способствовать развитию орфографической зоркости;
· способствовать овладению навыками работы с учебной информацией, умением самостоятельно формулировать выводы на основе наблюдений,
· продолжать развивать устную монологическую и диалогическую речь, внимание и память;
· продолжать развивать познавательную активность.
Ресурсы: тетрадь для чистописания, карточки с текстом.
	Этапы урока,
содержание (задания)
	Время
	Деятельность учителя
(описание, прямая речь)
	Деятельность учащихся
(описание, предполагаемые ответы)
	Коррекционная направленность
	Формы,
методы и приёмы обучения
	Формируемые УУД

	Организационный момент.
	1 мин.
	Приветствует учащихся.
Здравствуйте, ребята. Проверьте у всех ли все готово к уроку?
	Приветствуют учителя.
Здравствуйте.
	Развитие слухового восприятия.
	Словесный.
	ЛУУД.

	Минутка чистописания.
	5 мин.
	Учитель организует минутку чистописания.
Откройте рабочие тетради по чистописанию.
Пропишите красиво соединения букв с доски.
Пропишите красиво слова с доски.
	Открывают тетради по чистописанию.
Прописывают соединения букв.
Прописывают слова.
	Развитие графо-моторных навыков.
	Практический. 
	ЛУУД.

	Словарная работа.
	2 мин
	Давайте вспомним некоторые словарные слова,  с которыми мы уже знакомы.
спасИбо
фамИлия
пожАлуйста
	Один из учащих пишет словарные слова у доски, а остальные пишут в тетрадях.
	Развитие словесно-логического мышления.
Развитие графо-моторных навыков.
	Практический: написание словарных слов.
	РУУД.

	Закрепление изученного материала.
	10 мин.
	У вас на партах лежат карточки, переверните их.
Прочитайте текст №1.
Какие слова помогли вам понять, что мальчик очень худой.
Каким вы себе представляете Кощея?
Прочитайте текст №2.
Как вы думаете, понравилось ли Валиной маме такое сравнение?
Почему?
Давайте прочитаем правило с доски.
	Читают текст №1 с карточки.
- Вылитый Кощей.
- Очень худым, костлявым.
Читают текст №2.
- Нет.
- Потому что волк страшный, а не красивый.
Читаю правило.
	Развитие словесно-логического мышления.
Развитие памяти.
Развитие речи.
	Практиче-ский: вы-полнение упражне-ний.
Словесный: беседа, рассуждение.
	ЛУУД;
РУУД;
ПУУД.

	Физ.минутка.
	1 мин.
	Учитель организует физ.минутку.
Давайте немного разомнемся, вставайте возле своих парт.
Ветер тихо клен качает,
Влево, вправо наклоняет.
Раз - наклон
И два наклон.
Зашумел листвою клен.
(Руки подняты вверх, движения по тексту)
	Учащиеся выполняют упражнения, демонстрируемые учителем.
	Смена видов деятельности.
	Групповая форма, практический метод.
	КУУД.

	Закрепление изученного материала.
	15 мин
	Найдите упражнение 4, выполним его вместе письменно.
Что нужно сделать?
Кого-то я вызову к доске, а остальные будут писать в своей тетради.
Найдите на странице 41 упражнение 3.
Прочитайте текст.
Удалось ли вам представить Елену Красивую?
С кем девочка сравнивают свою тетю?
С чем сравнивают ее ресницы?
С чем сравнивают ее распущенные волосы?
	Подобрать к словам вопросы и записать по образцу.
Выполняют упражнение.
Читают текст из упражнения.
-Да.
- С принцессой.
- С бабочками.
- С золотым водопадом.
	Развитие словесно-логического мышления.
Развитие графо-моторных навыков.
Развитие памяти.

	Практический: выполнение упражнений.
Словесный: беседа, рассуждение.
	РУУД;
ПУУД;
ЛУУ.

	Подведение итогов. Рефлексия
	1 мин.
	Учитель подводит итог, методом беседы.
Итак, о чем мы с вами говорили на уроке?
Что вам показалось трудным?
Что вам показалось легким?
	Отвечают на поставленные вопросы.
О вопросах: какой, какая, какие.
	Развитие связной грамотной речи.
	Словесный: беседа.
	ЛУУД;
РУУД.


